

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женеве не хватает крови | Genève manque de sang

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#), 14.11.2019.



(© tdg.ch)

Университетский госпиталь Женевы (HUG) испытывает нехватку крови, администрация призывает всех желающих стать донорами - уже 17 ноября.

|

Les Hôpitaux universitaires de Genève (HUG) appellent la population à donner son sang à cause d'une pénurie soudaine, dès le 17 novembre.

Genève manque de sang

В первую очередь HUG ищет людей с группами А и 0 с отрицательным резус-фактором, но врачи будут рады донорам с любой группой. Причина дефицита в том, что немалую часть запасов, которые и без того были невелики, пришлось перелить больным на выходных 9 и 10 ноября. Мы [писали](#) о том, что в некоторых городах, таких как Базель и Женева, иногда не хватает крови, поскольку там находятся крупные больницы, и, соответственно, потребление довольно высоко.

Еще одна причина нехватки в том, что, HUG обслуживает не только местных жителей, сюда нередко привозят пациентов для сложных операций из других частей страны. В этом случае особенно необходима кровь группы 0, которая подходит всем. Добавим, что при пересадке костного мозга у пациента меняется группа крови, также к переливанию прибегают при лечении больных дрепаноцитозом.

«В настоящее время у нас осталось около сорока пакетов с кровью группы 0», - отметила в интервью газете Tribune de Genève глава Центра переливания крови (CTS) HUG Софи Вальдвогель. По ее словам, если в госпиталь поступит пострадавший с множественными травмами и одновременно потребуется сделать переливание пациенту с группой 0, то запасов не останется совсем. Софи Вальдвогель добавила, что на этой неделе Невшатель и Фрибург прислали в HUG пакеты с кровью. В прошлом году Женева получила из других кантонов 3700 пакетов, при этом HUG не покупает кровь в других странах.

В то время как потребность в крови растет, доноры реже бывают в CTS, в связи с этим периодически проводятся кампании, призывающие женевцев сдавать кровь. Софи Вальдвогель также рассказала о другой проблеме: многие молодые люди

ошибочно полагают, будто лекарства могут заменить переливание.

17 ноября в Palexpo будет работать информационный стенд CTS, здесь же все желающие в возрасте от 18 до 60 лет с весом не менее 50 кг смогут сдать кровь, а заодно определить свою группу. Кроме этого, CTS принимает доноров и в другие дни, больше информации можно найти [здесь](#). Добавим, что мужчины могут сдавать кровь четыре раза в год, женщины – три раза, накануне и в этот день не следует усиленно заниматься спортом, в течение двух суток до и после не стоит нырять с аквалангом, заниматься скалолазанием и участвовать в соревнованиях. В течение 24 часов до сдачи необходимо избегать приема тяжелой пищи и алкоголя, в назначенный день нужно выпить на 1 литр больше жидкости, чем обычно.

Центр переливания крови HUG расположен в Женеве на улице Gabrielle-Perret-Gentil, 6, вопросы можно задать по телефону: +41 (0)22 372 39 01.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Женевские герои – доноры крови](#)

[Швейцарская кровь уезжает в Грецию](#)

[Швейцарцы предлагают сдать кровь у себя дома](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/sante/zheneve-ne-hvataet-krovi>